O NOpuoc¢ twv peydAwv aplBuwyv

Mooo cuxvd TEPLPEVETE va PEPETE Kopwva OTav pixveTe Eva VOULOUQ;
Av pigete éva voulopa 10 popeg, mooeg iotevETE OTL Ba ival Kopwva;
Av piete éva voulopa 100 popeg, TOCEG TIOTEVETE OTL Ba eival Kopwva;
Motevelg 6tL N antdvinon oto 2 & 3 Ba Byaivel tavta akpPwWC cwoTn;
MNati; 2e molwa epimtwon n antavinon Ba sival o Kovtd oTo eipapa;

5. Meipapa! Piéte voplopata Kat CUPTIANPWOTE TOV Ttivaka

PoObd =

Odnyia MARBog kopwvwy | MARBoG piYewy | % Kopwvwy
1.Pi&te éva voulopa

2.Pi&te 5 vopiopara 2 popég

3.Pi&te 5 vopiopata 6 dopég.

4.2uvdudaoTte Ta dedopEva Twy 2 Kat 3.

5.Awote ta dedopéva tou 4 oTov
OUYKEVTPWTLKO Ttivaka tng tTaéng.
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2" Apaoctnplotnta: Mnopolpe va ptia§oupe aAndivd tuxaia dedopeva,

Avo dropa avaiapBavouv va piéouv vopiopa 100 ¢opec kat va ypAPouv To anoTEAECHA O Eva XapTi
xpnoluomowwvtag 0 (kopwva) kat 1 (ypdupata). Evan duo dtopa ¢tidxvouv to 31KO ToUg amoteAeopa
100 piewv ywpic va pifouv voutoua kat 1o ypadouv o€ Eva Xapti.

‘Eva dtopo-diattnthc avaiapBavel va padéPel Ta amoTeAEoHATA KAL VA Ta YPAYEL oTOV Ttivaka xwpeig va
TIEL OTNV OAOPEAEL TTOLO Eival TTolO.

H oAopéAela antodacidel oo anotEAeopa TTPOEKUYE ATIO TO TIPAYHATIKO Tieipapa.



